



ZPRAVODAJ

OBCE ČISTÁ

1/2025

Karel Kryl - neklidný básník do neklidné doby. Narozen 12. 4. 1944 v Kroměříži, zemřel 3. 3. 1994 v Mnichově

Karel Kryl - Zapření Petrovo

*Země je rudá od krve
a mlčí stromy v Nazaretu
vždy naposled a poprvé
jak v neskutečném kabaretu
jsme příliš slabí ve víře
byť třeba Krista na kříž vlekou
a zabijí - li pastýře
pak se i ovce rozutekou*



Obraz Theodoora Romboutse, Zapření svatého Petra, 1789

*Kříže se tyčí k měsíci
a trny zdraví Mesiáše
v zahradě pějí slavicí
je noc jež čeká na Jidáše
měsíc se třpytí perleti
a třebas věrnost přísaháme
teď podruhé i potřetí
Krista i sebe zapíráme*

*Zapřeme poprvé
ruce se dosud chvějí
zapřeme podruhé
chválíce beznadějí
potřetí zapíráme
už jen tak - ze zvyku
a slzy polykáme
pláč místo výkřiku*

*Země je rudá od krve
kokrhá kohout v Galileji
vždy znovu a vždy poprvé
prosíme s Petrem o naději
jsme příliš slabí ve víře
a svatou pravdu na kříž vlekou
neb zabijí - li pastýře
jsme ovce jež se rozutekou*

Pisně Karla Kryla od A do Ž - Hitbox, Brno 1995, str. 171, Karel Kryl - Zapření Petrovo, text písne

Vážení spoluobčané,

jaro je období plné vůní, barev a dobré nálady. Přeji vám krásné jarní dny plné sluníčka a hodně pohody. Společně si přejme příjemné prožití nadcházejících Velikonočních svátků a spoustu elánu do dalších jarních dní, který budeme zcela jistě potřebovat.

Chtěl bych také poděkovat všem, kteří doposud vnímají Vybudování kanalizace v obci Čistá jako potřebu pro budoucnost. Všichni víme, že celou řadu nelehkých dnů máme ještě před sebou, ale já osobně nadále pevně věřím, že díky vzájemné podpoře a spolupráci vše zvládneme!

Zdeněk Tyšer, starosta obce

VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ, MILÍ ČISTÁCI,

u příležitosti Výstavby kanalizace v obci Čistá vám všem chci oznámit, že jsem od zahájení výstavby v říjnu 2024 i nadále obrněn trpělivostí. Chci vás všechny požádat, přidejte se ke mně, bude nás více.

Já vím, všichni nyní společně vidíme rozkopané ulice, v deštivém období bahno, ve slunečných dnech zase prach (a ten doopravdy ve velkém množství, zejména na objízdných trasách). Máme všichni zaprášená auta, okna, parapety, chodníky atd., atd. Dále nás všechny omezuje a zdržuje množství různých uzavírek a objízdných tras. Ale věřte mi, je třeba všechna omezení společně zvládnout. Opakuji to již poněkolkráté, ale je to pravda, BEZ VAŠÍ POMOCI A POCHOPENÍ TO BUDEME ZVLÁDAT VELICE OBTÍŽNĚ!

V uplynulém roce 2024 jsem vždy věnoval úvodní řádky v obecních Zpravodajích projektu „Čistá, výstavba kanalizace“. V tomto kalendářním roce 2025 nebudu prozatím tuto tradici měnit a také v tomto Zpravodaji vás v úvodu informuji o aktuálním stavu tohoto projektu.

Jak jsem zmínil v předchozím prosincovém zpravodaji, dne 1. 10. 2024 jsme tento dlouhodobě připravovaný projekt konečně realizačně zahájili.

V úvodu musím pro zopakování uvést, že i když se vás snažím v průběhu výstavby informovat také zveřejňováním „Aktuálních informací občanům obce Čistá“ k tomuto projektu, stále velká část občanů obce tyto informace zřejmě nečtou, a i nadále mě potkávají na ulicích a navštěvují na OÚ s tím, že informovanost není dostatečná. Celkem velké množství občanů opakuje, že nemají možnost pravidelně sledovat webové stránky obce apod. Z tohoto důvodu vám opět

všem poskytují podstatnou část z posledních Aktuálních informací občanům obce Čistá k tomuto projektu a doplňují další nové informace.

Nebudu již uvádět, na jakých místech byly zahájeny a prováděny stavební / výkopové práce počátkem roku 2025. Níže uvedu pouze, v kterých místech byly práce ukončeny, kde se v současné době buduje a v kterých místech / lokalitách byly práce nově zahájeny a budou pokračovat také ve 2. čtvrtletím 2025.

NA JAKÝCH MÍSTECH BYLY PRÁCE UKONČENY, KDE JSOU V SOUČASNÉ DOBĚ PROVÁDĚNY STAVEBNÍ PRÁCE A KDE SE PLÁNUJE ZAHÁJENÍ PRACÍ NA NOVÝCH ÚSECÍCH / V NOVÝCH LOKALITÁCH A ULICÍCH

V současné době je v naší obci nasazeno **8 pracovních čet.**

Pracovní četa č. 1A - SEVER (NOVÁ ZÁSTAVBA) – tato četa **dokončila stavební práce** v lokalitě „Týnec I. Etapa“ v ulici od silnice na Plužnou **od č.p. 258 až k č.p. 309** (na mapce vyznačeno **ČERVENOU** a **MODROU** barvou). Na tomto úseku jsou také již ukončeny práce na kanalizačních přípojkách na veřejné části.

Pracovní četa č. 1B - SEVER (NOVÁ ZÁSTAVBA) - tato četa také již **dokončila stavební práce** v ulici **od č.p. 57** (ulice od hlavní silnice) až **k č.p. 230** (na mapce vyznačeno **ČERVENOU** a **MODROU** barvou). V této ulici jsou také již ukončeny práce na kanalizačních přípojkách na veřejné části.

Pracovní četa č. 1A - SEVER (HLAVNÍ ULICE, OD KŘÍŽOVATKY U POMNÍKU K OBCHODU) – tato četa se přemístila po ukončení prací v Nové zástavbě a **v měsíci únoru NOVĚ zahájila** výkopové a stavební práce od křižovatky „U pomníku“ až k místnímu obchodu - **od č.p. 149 až k č.p. 152** (na mapce vyznačeno **MODROU** barvou). Práce na hlavní stoce by měly být dokončeny do 31. 03. 2025. Následně budou na této ulici pokračovat práce na kanalizačních přípojkách na veřejné části. Práce tedy budou pokračovat také ve 2. čtvrtletí 2025.

Předpoklad ukončení těchto prací je na přelomu měsíců duben / květen 2025. Z tohoto důvodu bude tato ulice i nadále úplně nebo částečně uzavřena.

Pracovní četa č. 1C - SEVER (OD POMNÍKU POD HRÍŠTĚM DO ÚDOLÍ) – tato četa **NOVĚ zahájila** výkopové a stavební práce od křižovatky „U pomníku“ směrem do údolí pod fotbalovým hřištěm až k „Vodárně“ (na mapce vyznačeno **ZELENOU, MODROU** a **ČERVENOU** barvou). Také na tomto úseku budou práce pokračovat ve 2. čtvrtletí.

Pracovní četa č. 1D - SEVER (VÝTLAK / PŘIVADĚČ VI) – tato četa **NOVĚ zahájila** výkopové a stavební práce na trase VÝTLAKU VI, tedy na přivaděči Čistá, přečerpávací stanice odpadních vod - Hrdlořezy. Tyto stavební práce nejsou vyznačeny na mapce, a to také proto, protože nás prozatím tyto práce nikterak neomezuji.

Pracovní četa č. 2 – VÝCHOD (STRÁNKA) – tato četa **dokončila úsek** od cestičky do údolí k propojení

tohoto úseku u **č.p. 236** (na mapce vyznačeno **ŽLUTOU** a **ČERVENOU** barvou). V současné době jsou **NOVĚ prováděny práce** v ulici **od č.p. 103 až k č.p. 44** (na mapce vyznačeno **MODROU** a **ZELENOU** barvou). Na tomto úseku se po vybudování kanalizačních stok bude následně realizovat obnova VODOVODU, což bude znamenat, že omezení na této ulici bude po dobu celého 2. čtvrtletí 2025.

Pracovní četa č. 3A – JIH (VELKÁ STRANA – LOKALITA U HRBITOVA) – tato četa **dokončila úsek v ulici od č.p. 32 k č.p. 46** (na mapce vyznačeno **ČERVENOU** a **ZELENOU** barvou). **NOVĚ byly zahájeny** výkopové a stavební práce v ulici **od č.p. 283 k č.p. 186** (na mapce vyznačeno **MODROU** a **ZELENOU** barvou). Práce na tomto úseku budou pokračovat také ve 2. čtvrtletí roku 2025.

Od **BŘEZNA** měly původně být také zahájeny práce v ulici k Autodopravě Martinec, tedy **od č.p. 1 až k č.p. 53** (na mapce vyznačeno **MODROU, ZELENOU** a **FIALOVOU** barvou).

Tyto práce prozatím zahájeny nejsou. Před plánovaným zahájením prací na tomto úseku vás budeme informovat.

Pracovní četa č. 3B – JIH (VELKÁ STRANA náves / cestička pod ŠKOLOU) – tato četa **dokončila práce na návsi od č.p. 4 směrem k autobusové zastávce** (na mapce vyznačeno **MODROU** barvou). Četa se následně přemístila po ukončení prací na návsi a **v měsíci březnu NOVĚ zahájila** výkopové a stavební práce na cestičce pod Základní školou vedoucí do údolí (na mapce s předpokládanými místy výstavby není vyznačeno – původně tato část nebyla plánována). Tyto stavební práce budou také pokračovat ve 2. čtvrtletí.

Pracovní četa č. 3C – JIH (ULICE OD TISKÁRNY DO ÚDOLÍ) – tato četa **dokončila úsek v ulici od č.p. 351 k Tiskárně** (na mapce vyznačeno **ČERVENOU** barvou). **NOVĚ byly zahájeny** výkopové a stavební práce v údolí na centrálním křížení všech stok (na mapce s předpokládanými místy výstavby není vyznačeno – původně tato část nebyla plánována). I zde budou práce pokračovat také ve 2. čtvrtletí.

Pracovní četa č. 4A - ZÁPAD (Centrální část obce – TÝNEC) – tato četa **dokončuje výkopové a stavební práce v ulici u Obecního úřadu k č.p. 208** (na mapce vyznačeno **ČERVENOU, MODROU** a **ZELENOU** barvou). Práce by měly být dokončeny na přelomu měsíců březen / duben a práce na této ulici budou provedeny vč. kanalizačních přípojek na veřejné části.

V průběhu měsíce **DUBNA** by měla tato **Pracovní četa č. 4A - ZÁPAD** zahájit práce v ulici od obchodu směrem **k č.p. 40** (na mapce s předpokládanými místy výstavby není vyznačeno – původně tato část nebyla plánována).

Tento PŘEDPOKLÁDANÝ plán prací vždy berte jako předpoklad výstavby za ideálního stavu. V průběhu výstavby mohou nastat (a v současné době již nastávají) změny, třeba i časově významné. Plán do značné míry může ovlivnit (a také ovlivňuje) rozsah skalního podloží apod.

Další doplnění či úpravy HARMONOGRAMU výstavby budeme se zhotovitelem díla **upřesňovat v průběhu měsíce dubna 2025**, a to dle dodávek materiálů a rychlosti postupů. Pokud by mělo vlivem nepředvídatelných okolností dojít ke změně, je možné, že se některé Stavební čety přesunou na jiné stoky tak, aby nedošlo k přerušení prací. Daná skutečnost se bude případně operativně řešit v rámci organizace výstavby, a to i s ohledem na zachování co největší dopravní obslužnosti obce.

Již nyní můžu konstatovat, že budou v průběhu měsíce dubna zahájeny práce také na jiných místech, než je uvedeno na mapce předpokládaných míst výstavby. Velmi pravděpodobně budou tedy změny. Znovu ale opakuji, že tyto případné změny budou známy až v průběhu měsíce dubna.

Kanalizační PŘÍPOJKY na veřejné části se nadále budou postupně realizovat tak, aby byla v rámci možností zachována dopravní obslužnost.

OBJÍZDNÉ TRASY PO MÍSTNÍCH KOMUNIKACÍCH, PROVIZORNÍ PARKOVÁNÍ, DOPRAVNÍ ZNAČENÍ

V současné době je vedena nejdůležitější objízdna trasa pro převážnou část obyvatel naší obce přes Novou zástavbu. Ano, do doby, kdy nebudou kompletně dokončeny práce na „páteřní“ místní komunikaci od křižovatky „U pomníku“ k obchodu, budou nadále jedinou objízdnu trasou ulice vedoucí přes Novou zástavbu, což ještě nějakou dobu potrvá.

A já vás všechny řidiče chci znovu požádat, abyste si uvědomili, že projíždíte OBYTNOU ZÓNOU! A všichni řidiči a řidičky by si měli uvědomit (a zopakovat), jaké jsou zásady a pravidla pro vozidla, které OBYTNOU ZÓNOU projíždějí, a to mj.:

- **Maximálně povolená rychlost – víte vůbec jaká maximální povolená rychlost to je? Jsem přesvědčen o tom, že hodně, hodně řidičů a řidiček to velmi pravděpodobně vůbec neví!**
- **Přednost vozidel přijíždějících zprava**
- **Zákaz stání**

Dále k tomuto asi není potřeba co dodávat, protože vy všichni moc dobře víte, zdali výše uvedené DODRŽUJETE:

- **Jezdíte pomalu a ohleduplně?**
- **Dáváte si vzájemně přednost na zúžených úsecích v této obytné zóně?**
- **Dáváte pozor na chodce a zejména na děti?**
- **Nenecháváte delší dobu zaparkovaná vozidla nebo dokonce kamiony v této obytné zóně?**

V posledních aktualitách jsem také zmínil požadavek, abyste vy, kteří budete mít v průběhu stavby možnost svá vozidla parkovat u vašich domů, **parkujte vozidla na svých pozemcích, a NE A NA ULICÍCH**. Požádal jsem vás, abyste byly ohleduplní vůči těm občanům, kteří mají v průběhu výstavby omezenou možnost parkování.

Bohužel musím opětovně konstatovat, je to marné, je to marné, je to marné... Průjezdnost v některých ulicích a objízdnych trasách je velice složitá a komplikovaná.

Uvědomte si, že až bude objízdna trasa vedena např. **v ulici u „řadovek“**, tak bude velice složité pro nás všechny se touto ulicí proklíčkovat.

Děkuji vám všem za opětovné pochopení, toleranci a za vaši nápravu.

Dále vás chci znovu všechny požádat, abyste respektovali dopravní značení a omezení. Bohužel stále je dost případů, kde je zcela jasně umístěna zákazová značka (zákaz vjezdu) a přesto řidič / řidička neváhají tento zákaz porušit. Tyto řidiče / řidičky upozorňuji, že ani stavební firma ani obec nezodpovídá za případné poškození vašeho vozidla, které vjelo do tohoto zákazu.

Dalším problémem je rychlost vozidel na místních komunikacích a zejména na objízdnych trasách (již jsem se o tomto problému zmiňoval na jiném místě tohoto příspěvku). **Také zde jste jistě zaregistrovali dopravní značení s omezenou rychlostí (max. povolená rychlost 30 km / hod.).**

Pokud někteří řidiči nebudou tyto omezení respektovat, tak budou po několika týdnech provozu vypadat objízdne trasy tak, jak bohužel vypadají.

OPRAVY A PŘÍPADNÉ CELKOVÉ OBNOVY MÍSTNÍCH KOMUNIKACÍ PO DOKONČENÍ STAVEBNÍCH PRACÍ

Ano, toto je jedno z neaktuálnějších témat současnosti. Na všechny dotazy uplynulého období se pokusím níže stručně odpovědět.

Zásadní je následující. V celkovém rozpočtu a přiznané dotaci je finančně podporována pouze lokální oprava po výkopových pracích. V praxi to znamená, že opravy všech komunikací by měly být pouze v šíři výkopu pro kanalizační stoky a přípojky pro domácnosti na veřejné části ulice. Ne tedy v celkové šíři!

V současné době řešíme variantu možné celkové obnovy **NEKTERÝCH** místních komunikací. Zadání pro vypracování cenové nabídky jsem rozdělil na 4. priority. Cenová nabídka na uvažovanou celkovou obnovu vybraných ulic nám bude předána a odprezentována v pátek, 4. 4. 2025. Již předem si ale všichni uvědomme, že vše bude velice finančně náročné. V současné době vám mohu sdělit, že v prioritě č.1 je tzv. „páteřní“ komunikace od křižovatky „U pomníku“ vedoucí ke hřbitovu. A v případě, že to bude pro obec finančně reálné, tak by se ještě celkově obnovovaly pouze ty místní komunikace, které jsou ve velmi špatném až havarijním stavu.

Předem avizuji, že v žádném případě nelze tedy očekávat, že by celkově byla obnovena většina místních komunikací, natož všechny.

Vše tedy bude odvislé od cenové nabídky na obnovu komunikací a až po zjištění obce, jakým způsobem by byla tato obnova financována (ve hře je logicky pouze další úvěr od banky) bude rozhodnuto, které místní komunikace se případně obnoví v celé šíři a které pouze lokálně.

FINANCOVÁNÍ PROJEKTU A ZÁVĚREM

Nyní jenom jedna krátká informace o financování tohoto projektu. Jak zcela jistě všichni víte, Výstavba splaškové kanalizace byla zahájena v říjnu loňského roku, tedy probíhá již 6 měsíců. Doposud jsme všechny vystavené faktury hradili bez dotační pomoci Státního fondu ŽP, bez čerpání zápůjčky / podpory ze Státního fondu ŽP ČR a také bez zahájení čerpání úvěru od Komerční banky a.s.

Zmiňuji to proto, že se snažíme oddalovat čerpání úvěru z důvodu vysokých úroků, kdy úroky při zahájení čerpání úvěru jsou v rádech tisíců za každý měsíc. Velice si vážím toho, že naše obec má tyto možnosti a mohla doposud čerpat z úspor a rezerv z předešlých období.

Znovu všem připomínám, sledujte webové stránky obce Čistá, kde je na úvodní straně sekce (kolonka) „KANALIZACE V OBCI“, nebo „Život v obci“, kde je sekce (kolonka) „HLÁŠENÍ ROZHLASU“, případně Elektronickou úřední desku, která je umístěna u OÚ a obecní vývěsky, kde budou vždy vyvěšeny nejnovější Aktuality a také aktuální situační výkresy výstavby.

Závěrem chci našim občanům znovu poděkovat za to, jak všechna dosavadní omezení společně zvládáme. Jsem si vědom toho, že to někdy není vůbec jednoduché.

Znovu opakuji, že se všemi pracovními četami jsem v každodenním kontaktu a snažím se s nimi vždy dohodnout takový postup prací, abychom byli co nejméně omezováni. Věřte ale tomu, že to není vždy snadné a nelze vyhovět všem našim přáním.

A další mé opakování na úplný závěr. Děkuji všem za přečtení těchto řádků a celého Zpravodaje a také za vzájemnou toleranci, ohleduplnost, pochopení a vzájemnou pomoc při realizaci tohoto významného a časově náročného projektu.

Zdeněk Tyšer, starosta obce



Zahájení prací v roce 2025 - Centrální část obce



Pracovní četa JIH 3A - zahájení prací u hřbitova



Pracovní četa SEVER 1A - zahájení prací od křižovatky U pomníku



Pracovní četa SEVER 1D - Výkopové práce na Výtaku do Hrdlořez



Pracovní četa SEVER 1C - zahájení prací v údolí pod hřištěm



Kanalizační stoka A-8 - pohled z hloubky 4 metrů a přípojka č.p. 132



Pracovní četa ZÁPAD - práce na hlavní ulici u obchodu



Pracovní četa VÝCHOD - Stavební práce na Stránce



Pracovní četa ZÁPAD - Práce v ulici u Obecního úřadu



Kanalizační přípojka k č.p. 3 vedoucí přes kořenový systém



Pracovní četa SEVER 1D - pokládka a montáž výtlačného potrubí



Pracovní četa SEVER 1A - Dokončení hlavní stoky úseku Pomník-Obchod

PODĚKOVÁNÍ

Máme všichni „za sebou“ další zimní období. A i když tato snad již uplynulá zima nebyla tak náročná na zimní údržbu komunikací a chodníků v naší obci, přesto si touto cestou dovoluji tradiční poděkování všem občanům a těm zaměstnancům a zastupitelům obce, kteří se podíleli na zimním úklidu a údržbě chodníků a místních komunikací. Poděkování patří zejména Josefíně a Jaroslavovi Cvejnovým, Honzovi Fluskovi a Pavlovi Šlégrovi, pro které nebyl problém již za časných ranních hodin usednout do svých strojů a zahájit proces úklidu sněhové nadílky. Byly samozřejmě situace (ale myslím si, že jich nebylo tolik), kdy jsme se s úklidem sněhu nebo posypem namrzlých komunikací a chodníků opět trochu „prali“, ale my společně s panem místostarostou jsme opět přesvědčeni o tom, že jsme údržbu komunikací a chodníků společně zvládli. Doufáme, že jsou stejného názoru snad i naši občané.

Také již tradiční další poděkování patří všem našim občanům, kteří byli ochotni s obcí podepsat Dohodu o provedení práce. Jedná se o občany, kteří pomáhají udržovat pořádek ve Sběrném dvoře, spravují a udržují prostory u rybníka, pomáhají nám při různých opravách a poskytují např. zámečnické, truhlářské, instalační, topenářské, elektroinstalační a stavební práce, pomáhají při přípravách kulturně-společenských akcích na sále KD, vedou kroniku v obci, pomáhají vydávat obecní Zpravodaj a v neposlední řadě pomáhají při údržbě zeleně v obci.

Všem ještě jednou děkujeme a vážíme si toho, že jste se opět rozhodli pomoci naší obci také v roce 2025.

za vedení obce Zdeněk Tyšer a Leoš Miler

EKO DEN V ČISTÉ – VELKÉ PODĚKOVÁNÍ NAŠIM ŽÁKŮM

Dne 20. března 2025 se uskutečnil ve sportovním areálu v Čisté „Eko den“. Naši školáci se „vyzbrojili“ rukavicemi a uklidili celý sportovní areál.

Za Obec Čistá moc děkujeme paní Vladěce Vrbové a všem dětem. Pevně věříme, že se příště přidají třeba také sportovci.

Za Obec Čistá, Zdeněk Tyšer



EKO den v Čisté - školáci sbírali, seč jim síly stačili



EKO den v Čisté - velké PODĚKOVÁNÍ dětem a paní učitelce



EKO den v Čisté - a to je výsledek!!!

Veřejné zasedání, které se konalo ve středu dne 22. 1. 2025

První Veřejné zasedání v tomto kalendářním roce se konalo ve středu, dne 22. 1. 2025 od 17 hodin v Salonku KD a tohoto Veřejného zasedání se dle listiny přítomných zúčastnilo pouhých 8 občanů.

Veřejného zasedání měli být přítomni tito zastupitelé:

Zdeněk Tyšer, Leoš Miler, Danuše Horáčková, Libor Bárta, Marta Dubayová a Lubomír Závoda. Omluven byl zastupitel Jaroslav Martinec

Zastupitelstvo obce vyslechlo, projednalo a schválilo následující:

Zastupitelstvo obce (dále jen ZO) projednalo a **schválilo** návrh na ověřovatele a zapisovatele zápisu a usnesení.

ZO projednalo a **schválilo** navržený a doplněný program zasedání.

ZO vyslechlo, projednalo a **schválilo** podpis Dodatku č.2 ke Smlouvě o dílo na stavbu „Čistá u MB – Stabilizace skalního svahu na části p.č. 732/10 nad RD č.p. 91 a 92“ a pověřilo starostu obce k podpisu tohoto Dodatku.

ZO vyslechlo, projednalo a **schválilo** návrh na poskytnutí příspěvku pro neziskovou organizaci – Včelařský spolek pro MB a okolí ve výši 2.000,- Kč.

ZO vyslechlo, projednalo a **schválilo** podpis Smlouvy o poskytnutí podpory ze SFŽP ČR na projekt „Výstavba splaškové kanalizace v obci Čistá“. Jednalo se o schválení Smlouvy č. 24001878 o poskytnutí podpory ze SFŽP České republiky a pověřilo starostu obce k podpisu této smlouvy.

Různé, starosta obce dále informoval

Starosta obce podal aktuální informace k projektům Splašková kanalizace v obci Čistá, k projektu Čistá u MB – Stabilizace skalního svahu na části p.č. 732/10 nad RD č.p.91 a č.p.92 a k projektu Chodník podél místní komunikace – 3.ETAPA, V.O. nového chodníku, od Tiskárny na Velkou Stranu.

Veřejné zasedání, které se konalo ve středu dne 26. 3. 2025

V pořadí druhé Veřejné zasedání v tomto kalendářním roce se konalo ve středu dne 26. 3. 2025 od 17 hodin v Salonku KD a tohoto Veřejného zasedání se dle listiny přítomných zúčastnilo pouhých 7 občanů.

Na Veřejném zasedání byli přítomni tito zastupitelé: Zdeněk Tyšer, Leoš Miler, Danuše Horáčková, Jaroslav Martinec a Marta Dubayová. Omluveni byli zastupitelé Lubomír Závoda a Libor Bárta.

Zastupitelstvo obce vyslechlo, projednalo a schválilo následující:

Zastupitelstvo obce (dále jen ZO) projednalo a **schválilo** návrh na ověřovatele a zapisovatele zápisu a usnesení.

ZO projednalo a **schválilo** navržený a doplněný program zasedání.

ZO vyslechlo, projednalo a **schválilo** podpis Dodatku č.3 ke Smlouvě o dílo na stavbu „Čistá u MB – Stabilizace skalního svahu na části p.č. 732/10 nad RD č.p. 91 a 92“ a pověřilo starostu obce k podpisu tohoto Dodatku.

ZO vyslechlo, projednalo a **schválilo** podpis Dodatku č. 1 k příkazní smlouvě na služby s názvem, Poskytování služeb TDS a koordinátora BOZP na stavbu: Čistá, Výstavba kanalizace“ mezi obcí Čistá a příkazníkem REALSTAV MB spol. s.r.o. a pověřilo starostu a místostarostu obce k podpisu.

ZO vyslechlo, projednalo a **schválilo** podpis Příkazní smlouvy na služby s názvem „Poskytování služeb TDS a koordinátora BOZP na akci „Výstavba chodníku a V.O. podél místní komunikace v obci Čistá – 3. etapa – od Tiskárny na Velkou Stranu vč. návsi“ mezi obcí Čistá a příkazníkem REALSTAV MB spol. s.r.o. a pověřilo starostu a místostarostu obce k podpisu.

ZO vyslechlo, projednalo a **schválilo** podpis „Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohodu provést stavbu plynárenského zařízení, název stavby: „Z-REKO MS Čistá u MB před č.p. 229 (budova CETIN), číslo stavby 7700106334“ mezi Obcí Čistá a GasNet, s.r.o.

ZO vyslechlo, projednalo a **schválilo** pokračování podpory Linky bezpečí, zapsaný spolek a návrh na poskytnutí finančního příspěvku na rok 2025 a **schválilo** na podporu provozu navržený příspěvek je ve výši 5.000,- Kč.

ZO vyslechlo, projednalo a **schválilo** poskytnutí finančního daru pro Svaz postižených Bělá pod Bezdězem na rok 2025 ve výši 2.000,- Kč.

ZO vyslechlo, projednalo a **schválilo** poskytnutí finančního daru společnosti ZDRAVOTNÍ KLAUN o.p.s. pro nemocnice, ve kterých je poskytována péče nemocným dětem našeho regionu ve výši 3.000,- Kč.

ZO vyslechlo informaci o Rozpočtovém opatření č. 1/2025.

Různé, starosta obce dále informoval

Starosta obce informoval o dlouhodobých projektech Splaškové kanalizace v obci Čistá a o zahájení prací na stavbě Chodníku podél místní komunikace – 3.ETAPA, V.O. nového chodníku, od Tiskárny na Velkou Stranu.

Diskuse

Z řad veřejnosti bylo diskutováno o plánovaných stavebních záměrech a o průjezdnosti na místních komunikacích v souvislosti s výstavbou na těchto projektech.

Zdeněk Tyšer, starosta obce

STABILIZACE SKALNÍHO SVAHU NA ČÁSTI p.č. 732/10 NAD RD č.p. 91 a 92 – ČISTÁ U MLADÉ BOLESLAVI

Práce na tomto velice složitém projektu byly i přes nepřízeň počasí dokončeny v řádném termínu, a to 20. 2. 2025. Dne 28. 02. 2025 byl vzájemně podepsán Protokol o odevzdání a převzetí dokončených staveb. Také již byla podána žádost o kolaudační řízení této stavby. Zahájení kolaudačního řízení se předpokládá v průběhu měsíce dubna 2025

Jak jsem již také uvedl, Smlouva o dílo na tento projekt byla podepsána se společností STRIX Chomutov, a.s., se sídlem Polní 4795, 430 01 Chomutov za nabídnutou cenu 3,764.217,82 Kč bez DPH. Výsledná cena je nakonec ve výši 3,791.997,22 Kč bez DPH, tedy nárůst ceny o pouhých 27.779,40 Kč. Tento nárůst ceny byl z důvodu pokácení většího množství stromů na skalním svahu, které byly v havarijním stavu a také za větší množství kotev, které zajišťují zajištění svahu. Závěrečné poděkování patří všem občanům této lokality a samozřejmě zhotoviteli díla, společnosti STRIX Chomutov, a.s. se sídlem Polní 4795, 430 01 Chomutov.



Stabiliza skalního svahu - Dokončení prací, detailní pohled



Stabilizace skalního svahu - Dokončení prací, celkový pohled

CHODNÍK - 3. ETAPA, ČISTÁ U MLADÉ BOLESLAVI OD POŠTY NA VELKOU STRANU VČETNĚ OPĚRNÝCH ZDÍ u č.p. 38 a u č.p. 30 A VEŘEJNÉHO OSVĚTLENÍ CHODNÍKU

ZAHAJUJEME DALŠÍ ČASOVĚ A FINANČNĚ NÁROČNÝ PROJEKT V NAŠÍ OBCI A CHCI VÁS ZNOVU VŠECHNY POŽÁDAT O SPOLUPRÁCI, POZORNOST, OHLEDUPLNOST A POMOC.

Počátkem letošního roku se uskutečnilo několik jednání se zhotovitelem díla. Na posledním jednání, které se uskutečnilo dne 20. 03. 2025 bylo dohodnuto, že práce by měly být zahájeny koncem měsíce dubna 2025, nejpozději počátkem měsíce května 2025. Stavební práce by měly být zahájeny v místě u Základní školy.

Z výše uvedeného chci požádat všechny rodiče (babičky, dědy a ostatní) dětí, které navštěvují Základní školu v naší obci o opětovnou zvýšenou pozornost v této lokalitě.

V místě stavby se samozřejmě opět budou pohybovat stavební stroje, a tak vás chci požádat, abyste všichni byli doopravdy pozorní a opatrní.

Učitelský sbor chci znovu požádat o trpělivost při vyučovacích hodinách, protože je mi jasné, že nebudete mít pro svou práci ideální podmínky. Ale všichni dobře víme, že o zahájení tohoto projektu jsme dlouhodobě usilovali.

Předem vám všem děkuji za spolupráci.

Pro zopakování uvádím, že Smlouva o dílo byla podepsána se společností **STAVEBNÍ FIRMA NEUMANN s.r.o. se sídlem Jugoslávská 2090, 276 01 Mělník.**

Celý tento finančně náročný projekt je spolufinancován dotací z finančních zdrojů Evropské unie prostřednictvím Integrovaného regionálního operačního programu (dále: „IROP“) s těmito identifikačními údaji projektu: Registrační číslo projektu:

CZ.06. 06. 01/00/22_053/0004330

Název projektu: Výstavba chodníku a veřejného osvětlení podél místní komunikace v obci Čistá - 3.etapa – od Pošty na Velkou Stranu vč. návsi.

Název programu: Integrovaný regionální operační program, Číslo a název výzvy: 53. výzva IROP – Infrastruktura pro bezpečnou nemotorovou dopravu – SC 6.1 (ITI).

Zdeněk Tyšer

OTEVÍRACÍ DOBA SBĚRNÝCH MÍST

Z důvodu stálých dotazů našich občanů znovu pro zopakování uvádíme otevření Sběrného dvora a Sběrného místa na hřišti. Tato **Sběrná místa jsou v době vydání tohoto zpravodaje již otevřena.**

Koncem měsíce března byly v obci na obvyklá místa také rozmístěny **ORANŽOVÉ kontejnery na BIOODPAD.**

Znovu ale upozorňujeme, že tyto kontejnery jsou určeny **POUZE NA BIOODPAD ZE ZAHRAD**, tzn. do kontejnerů je možné soustřeďovat **biologicky rozložitelné materiály rostlinného původu.**

Do těchto kontejnerů pro shromažďování biologicky rozložitelného materiálu rostlinného původu mohou být ukládány **pouze rostlinné zbytky z údržby zeleně a zahrad na území obce jako např. tráva, drny, hlína, DROBNÉ VĚTVĚ, listí apod. Materiál bude možno odkládat pouze volně.**

NELZE TEDY NA TATO SHROMAŽDIŠTĚ UKLÁDAT NIC JINÉHO, NEŽ JE VÝŠE UVEDENO!

VELKÉ VĚTVY NEBO DOKONCE STROMKY A STROMY DO KONTEJNERŮ ROZHODNĚ NEPATŘÍ! V NĚKTERÝCH KONTEJNERECH SE OBJEVUJÍ I KAMENY, KUSY ŽELEZNÉHO ODPADU, PLETIVA APOD.

Děkujeme za pochopení a spoléháme na vás, že budete plnit naše přání. Chtěli bychom vás tedy opětovně požádat, abyste respektovali to, k čemu jsou Sběrná místa a kontejnery určeny.

Sběrná místa budou otevřena následovně:

STŘEDA - Sběrný dvůr a Sběrné místo na hřišti **od 15:00 do 17:00 hod.**

SOBOTA - Sběrný dvůr **od 9:00 do 11:00 hod.**
Sběrné místo na hřišti **od 9:00 do 12:00 hod.**

Dále ještě také pro zopakování uvádíme, že **občan s trvalým pobytem v obci Čistá**, který přiveze do sběrného dvora nevytříděnou stavební suť (cihly, omítky, betony, střešní tašky, obklady, dlažby apod.), uhradí poplatek.

V případě použití přívěsného vozíku se bude přepočítávat obsah na $m^3 = (A \times B \times C)$.

Stejně tak jsou zpoplatněny další odpady:

Za 1ks pneumatiky bez disku zaplatíte 30,- Kč (pneumatiky pouze z osobních vozidel).

Za 1ks odevzdané zářivky zaplatíte také 30,- Kč.

Zdeněk Tyšer



Kontejner na plasty u Sběrného dvora - tento díl z automobilu sem rozhodně NEPATŘÍ



Místo u Sběrného dvora - takto si někteří z nás představují Odpadové hospodářství

OSTATNÍ INFORMACE, OSTATNÍ DĚNÍ V OBCI

Také v „zimním“ a již „jarním“ období jsme na obci nezháhali a vyjma každodenních činností jsme se zabývali také méně tradičními pracemi.

Práce v obecních lesích, na lesních a obecních cestách: v měsících leden, únor a březen pracovali naši zaměstnanci opět především v obecních lesích, kde odklízeli následky větrného zimního počasí. Také zpřístupnili několik lesních cest a cestiček a třeba se také zabývali „prořezávkou“ podél místních komunikací.



Ošetření a kácení stromů z důvodu Výstavby kanalizace



Práce v obecních lesích - příprava na Pálení čarodějnic

Vegetační úpravy na zahradě MŠ Čistá: již tradičně po zimním období zlepšujeme našim nejmenším venkovní prostředí v MŠ. Celou zahradu nám zahradníci „nastartují“ po zimním spánku a po celý rok se můžeme společně těšit z toho, jak nám to okolo vše krásně voní a kvete. Opětovně velké dík patří Ing. Janu Wiedermannovi a jeho celému týmu!

Výsadba nového vánočního stromku: jedna aktualita na závěr. Dne 31. 03. 2025 byl v parčíku u Kulturního domu vysazen nový Vánoční stromek pro další generace.

Tento nový stromek nahradil starý smrk, který byl výrazně nakloněn a nebyl již v dobré technické kondici.

Zdeněk Tyšer



Nový vánoční stromek - zahájení procesu výsadby



Nový vánoční stromek - dílo se zdařilo, ať je na novém místě stromeček spokojen



Přípravné práce pro výsadbu nového vánočního stromku

Dětský maškarní karneval: Zábava pro celou rodinu!

Každý rok s blížícím se jarem, nastává v mnoha městech a vesnicích čas karnevalů a dětských maškarních bálů. U nás v Čisté se konal Dětský maškarní bál v sobotu 22. března 2025 v sále KD. Přišli piráti, princezny, víly, řidič traktoru, včelička, beruška, žralok, červená karkulka, výpravčí, mimoň a spousta jiných zajímavých masek. Celé odpoledne děti bavila umělecká společnost VENASIS s pohádkovými postavíčkami tancováním a soutěžemi za odměnu. Sál byl vyzdoben balónky a stuhami, cukrová vata a popcorn společně s hudbou všem navodila správnou karnevalovou náladu. Letošní bohatá tombola s více jak 200 pěknými cenami, sklídila velký zájem nejen u dětí. Tento barevný a veselý svátek je oblíbený mezi dětmi i dospělými, kteří také s dětmi tancovali a neústali sedět. Všichni si užili pěkné odpoledne plné smíchu, tance a her.

Tradičně hojná návštěvnost a oblíbenost dětmi z naší obce i širšího okolí, je poděkováním Obci Čistá a děvčatům ze Sboru pro občanské záležitosti za přípravu a organizaci našeho dětského karnevalu. Věříme, že se i ten letošní vydařil jako ty předchozí a za rok se těšíme na viděnou.



POZVÁNKA NA ČARODĚJNICE

Zveme všechny obyvatele obce Čistá na pálení čarodějnic dne 30. 4. 2025 na zdejší fotbalové hřiště. Masky jsou vítány, lampionový průvod bude odcházet od KD v 18.30 hodin, vyhlásíme nejlepší masku a opečeme špekáčky. Hranice s čarodějnicí se bude zapalovat po setmění. Večer nám hudbou zpříjemní kapela Mystiq.

Za Kulturní výbor a Sbor pro občanské záležitosti
Danuše Horáková a Jana Uhlířová.



TJ Slavoj Čistá - oddíl stolního tenisu

Regionální soutěž stolního tenisu se v těchto dnech chýlí ke svému závěru a již nyní můžeme říci, že byla pro nás úspěšná. Družstvo "A" se udržel v

1. třídě ve středu tabulky a družstva "B" a "C" si s náskokem nekompromisně drží pozici prvního místa, tak jako tomu bylo v loňském roce. Viz. příložené tabulky. Toto umístění nás opravňuje k postupu do vyšší výkonnostní třídy. Bude tedy na nás jak se rozhodneme. Pokud se rozhodneme opustit 4. třídu, mohli bychom uvolněný prostor obsadit novým "D" družstvem za předpokladu získání alespoň dvou nových hráčů a to je příležitost pro nové potenciální zájemce o tento sport. To vše a další oddílové záležitosti budeme řešit na Aktivu stolního tenisu TJ Slavoje Čistá, který se bude konat pravděpodobně v měsíci květnu nebo červnu. Termín bude včas oznámen.

Za TJ Slavoj Čistá František Rampas
a Jaroslav Martinec



Regionální soutěž 1. třídy 2024

Tabulka

Pos.	Por.	Družstvo	PU	V	R	P	K	Skóre	Body
1	TJ Sokol Mnichovo Hradiště D	21	21	0	0	0	0	284	94
2	TJ AS Mladá Boleslav B	21	17	3	3	0	0	241	137
3	Sokol Podlázky A	21	16	4	4	0	0	250	128
4	TJ Sokol Otradovice A	21	12	3	8	0	0	224	154
5	TJ Sokol Kněžmost A	20	11	3	6	0	0	175	185
6	TJ Slavoj Čistá A	21	11	0	10	0	0	176	202
7	ST Dolní Bousov A	19	10	0	9	0	0	177	165
8	TJ Březovice A	21	6	2	13	0	0	183	195
9	SK Dolní Stakory A	21	4	3	14	0	0	154	224
10	TJ Plazy A	20	4	2	14	0	0	127	233
11	TTC Josefov Důl A	20	2	2	16	0	0	137	223
12	TJ Sokol Chotěboř	20	1	1	18	0	0	86	274

Regionální soutěž 3. třídy 2024

Tabulka

Pos.	Por.	Družstvo	PU	V	R	P	K	Skóre	Body
1	TJ Slavoj Čistá B	21	16	3	3	0	0	245	133
2	TJ Sokol Mnichovo Hradiště F	21	14	3	3	0	0	227	151
3	TJ AS Mladá Boleslav C	21	13	3	6	0	0	212	166
4	TJ Březovice B	21	12	3	6	0	0	198	180
5	TJ Sokol Březno	20	9	6	5	0	0	188	172
6	TTC Bělá pod Bezdězem D	21	8	3	8	0	0	194	184
7	TJ Sokol Kněžmost B	21	8	1	11	0	0	195	183
8	Sokol Podlázky C	21	8	3	10	0	0	189	189
9	TJ Sokol Otradovice C	21	8	0	13	0	0	180	198
10	TJ Plazy B	21	6	2	13	0	0	167	211
11	ST Dolní Bousov C	20	6	2	12	0	0	152	208
12	SK Dolní Stakory C	21	1	0	20	0	0	103	275

Regionální soutěž 4. třídy 2024

Tabulka

Pos.	Por.	Družstvo	PU	V	R	P	K	Skóre	Body
1	TJ Slavoj Čistá C	20	18	0	2	0	0	266	94
2	Sokol Březno B	20	16	1	3	0	0	254	106
3	TJ AS Mladá Boleslav D	21	15	3	3	0	0	244	134
4	TJ Sokol Otradovice D	20	13	2	5	0	0	232	128
5	TJ Sokol Kosmonosy B	21	13	2	6	0	0	213	165
6	TTC Josefov Důl B	20	10	3	7	0	0	194	166
7	ST Dolní Bousov D	19	9	1	9	0	0	175	167
8	SK Dolní Stakory D	20	8	4	8	0	0	177	183
9	TJ Březovice C	20	6	1	13	0	0	146	214
10	TTC HESO Nepřevázka	21	6	0	15	0	0	159	219
11	TJ Sokol Kněžmost C	19	3	3	13	0	0	125	217
12	Sokol Podlázky D	20	2	2	16	0	0	111	249
13	SK Dolní Stakory E	19	0	0	19	0	0	44	298

FK SLAVOJ ČISTÁ U 11 - starší příprava

O našem týmu

Náš fotbalový tým, určený pro děti do 11 let, v současné době zahrnuje 16 dětí, a to v širokém věkovém rozmezí 6–11 let, které mají na starost 2 trenéři. Zhruba třetinu tvoří děvčata, což nás velice těší. Tréninky probíhají přes sezónu 2× týdně a o víkendech jsou pak mistrovská utkání okresního přeboru U11 Mladoboleslavská skupiny sever. Tréninky probíhají v areálu fotbalového hřiště v Čisté, kde využíváme primárně hlavní travnatou plochu, v přechodném období a za deštivého počasí pak hřiště s umělým povrchem a v zimních měsících využíváme kulturní sál.

Tréninkové jednotky jsou zaměřené nejen na čistě fotbalový um, ale také na celkový rozvoj motoriky dítěte, která je u dětí tohoto věku zcela zásadní. Vzhledem k rozdílnému věku dětí jsou určité fáze tréninků rozdělovány, takže si každé dítě přijde na své. Hlavní náplní však zůstává, aby děti chodily sportovat rády, potkávaly se s kamarády i mimo školu a získávaly spoustu nových zážitků a zažily spoustu srandy. Jeden z dílčích cílů je pak zajistit vychovávat hráče či hráčky do navazujících věkových skupin, které bohužel zatím FK Čistá nemá. Z toho důvodu poté hráči putují do jiných okresních týmů, avšak věříme, že se jednou do Čisté v jakékoli kategorii vrátí a o budoucnost zdejšího fotbalového týmu tak bude postaráno i nadále.

A jak si naše mladé naděje vedly v podzimní části sezóny?

Podzimní část sezóny 24/25

Rádi bychom zmínili, že se naši malí fotbalisté musí popasovat se silnými týmy, které mají z větší části více věkových kategorií, a tak naše omlazená sestava s minimem ročníkově končících hráčů musí čelit starším protivníkům. I tak jsme většinu zápasů odehráli až překvapivě vyrovnaně, i když prohrám jsme se nedokázali vyhnout. Naše týmové pojetí i herní projev se ovšem ucelovalo, což vyeskalovalo v poslední zápas podzimní části, který jsme dokázali vyhrát 15:1. To nás povzbudilo do další práce a děti si užily pocit vítězství.

Cíle do jarní části sezóny 24/25

Věříme, že náš tým se přes zimní období ještě více sjednotil a je připravený na sérii 11 mistrovských utkání. Herně i fyzicky jsme se posunuli dopředu a pokusíme se předvést řadu dobrých výkonů a třeba přijdou i vítězství, které si naši nejmenší fotbalisté umí pořádně užít.

Avšak přes veškeré sportovní cíle věříme, že náš hlavní cíl, kterým je zábava, splníme nad očekávání. A to i zpestřováním tréninkových jednotek a teambuildingových akcí.

Závěrem bychom za sebe, tedy trenéry, chtěli poděkovat všem rodičům za podporu a celkovou důvěru. Dále hráčům za svůj přístup a vzornou docházku a v neposlední řadě obci Čistá a FK Slavoj Čistá za spolupráci.

Trenéři: Patrik Vegricht, Lukáš Havel

Fotbal muži.

Muži začali přípravu v lednu. V první fázi začali s neoblíbenou fyzickou přípravou. Dále jsme využívali „umělku“ na našem hřišti. V březnu jsme sehráli 3 přípravná utkání, z toho 2 na umělé trávě v Lomnici nad Popelkou. Byly z toho dvě výhry a to s mužstvy okresního přeboru. S výsledky 6:2 a 3:2. Třetí utkání jsme sehráli taktéž na umělé trávě v Nymburce s místním Polabanem Nymburk B. s výsledkem 1:2. Kádr mužstva prošel několika změnami. Do Pěčic odešel Emil Beev. Bohužel následkem zranění nebude k dispozici tahoun mužstva Bohouš Kalina. Mužstvo bylo doplněno o Filipa Riessa, Marka Hloucha a po několika letech se vrátil Lukáš Puskajler.

První mistrovské utkání jsme s mužstvem Židněvse i přes neustálou převahu prohráli 1:2. Bohužel se hraje na branky a soupeř využil 2 šance a my pouze jednu. Další mistrovské utkání jsme sehráli 29. 3. v Kostelním Hlavně.

I tento rok fotbalový klub pořádal tradiční Sportovní ples a to 8. 3. 2025. Prvních 40 žen dostalo květinu, protože na termín plesu vycházel také svátek MDŽ.

Doufáme, že jste si ples užili a uvidíme se na tom příštím 17. 1. 2026.

Za FK Čistá Jaroslav Dohalský

